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Petr Koenig: Na Blízkém východě možná právě začala
totální válka

infokuryr.cz/n/2023/11/02/petr-koenig-na-blizkem-vychode-mozna-prave-zacala-totalni-valka

Al-Džazíra hlásí (večer 27. října), že došlo k extrémně masivnímu a
nepřetržitému bombardování severního pásma Gazy; na rozdíl od
všeho, co bylo předtím vidět. Věří, že pozemní ofenzíva začala.

VŠECHNY PROSTŘEDKY KOMUNIKACE S GAZA PŘERUŠENY :
telefony, faxy, internet, mobilní komunikace – vše je vypnuté.

Biden posílá zprávu „válečných mocností“ do Kongresu o situaci v
Gaze (27. října PM).

Všechny prostředky komunikace přes mobilní telefony a internet byly
zablokovány nebo zničeny izraelskými bombovými útoky. Gaza je zcela
odříznuta od okolního světa. Lze očekávat zabíjení ve stylu masového
vymírání.

Izraelská námořní plavidla začala ostřelovat severní cíp pásma Gazy. A
to vedle probíhajících náletů a dělostřeleckého ostřelování.

IDF plánuje dnes večer rozšířit pozemní operace v pásmu Gazy; Izrael
zvažuje výměnu rukojmích a plánuje úplnou invazi do Gazy.

WHO, jejímž posláním je implementovat vakcínu zabíjející mRNA
Covid – Great Reset/Agendu OSN 2030 – si pokrytecky stěžuje, že
nemá přístup ke svým zaměstnancům na místě v Gaze, a proto
nemůže pomoci.

Další organizace OSN se „záměrem pomoci“ – UNICEF a spol. – činí
podobná prohlášení.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/02/petr-koenig-na-blizkem-vychode-mozna-prave-zacala-totalni-valka/
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Hraniční přechod Rafah do Egypta je opět uzavřen, což znamená, že
zde není žádná voda, jídlo, palivo, elektřina – navíc bez komunikace.

Norimberský tribunál musí být zřízen nejen pro osoby odpovědné za
tuto genocidu, ale také pro organizace, které tyto příkazy provádějí.

Palestinský Červený kříž uvedl, že ztratil kontakt se svým operačním
velitelstvím v Gaze.

Podívejte se na tohle.

Zní to jako rozsudek smrti pro Gazu. To je záměr Izraele – úplné
vyhlazení obyvatel Gazy. Odstraňte Gazu z mapy. Je to možné jen
proto, že Západ plně podporuje Izrael.

Včerejší (27. října) rezoluce OSN o příměří [jedna z asi 200–300
nevyslyšených rezolucí OSN o izraelské agresi proti Palestině za
posledních 70 let, mírových jednáních, propuštění rukojmích a vězňů,
stejně jako několik prohlášení Antonia Guterrese dny dříve – odsuzovat
Hamás za „překvapivý“ útok ze 7. října a dodat, že k útoku nedošlo
izolovaně, ale po 57 letech izraelského útlaku – je naprostá fraška.

Média výslovně říkají, že tato usnesení jsou pouze symbolická a
nemají žádný právní význam – to je lidem opakovaně vtloukáno do
myslí, o čemž včera každou hodinu informovala zcela koupená
švýcarská a jistě i unijní média.

Pouze napůl slušné prohlášení generálního tajemníka OSN v jeho
6½leté kariéře rozbil Izrael – a většina jeho západních spojenců –, kteří
vyzvali Guterrese k rezignaci.

Představte si, kde západní vůdci, kteří se proměnili v bezduché
komáry, ale předstírají, že řídí svět, berou své rozkazy, hrozby a
spoustu a spoustu peněz na zabíjení?

https://halturnerradioshow.com/index.php/en/news-page/world/al-jazeera-possible-ground-offensive-beginning-in-gaza-complete-communications-blackout-including-internet
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ZeroHedge zároveň hlásí, že USA zahájily nálety proti Sýrii a Iráku
(íránští zástupci), kde na Írán napojení militanti a

USA tvrdí, že zařízení se nacházejí ve východní Sýrii.

Americký ministr války Lloyd Austin uvedl:

“Dnes, na pokyn prezidenta Bidena, americké síly provedly
sebeobranné útoky na dvě zařízení ve východní Sýrii používaná
íránskými islámskými revolučními gardami (IRGC) a přidruženými
skupinami.”

Útoky byly údajně provedeny americkými stíhačkami F-15 a F-16,
pravděpodobně operujícími buď z Perského zálivu, nebo
Středozemního moře, kde byly nedávno umístěny nové prostředky
amerického námořnictva, aby dohlížely na rychle se měnící události v
Gaze.

Fox News také informuje o izraelské pozemní invazi do Gazy, kdy
tanky překročily hranici do Gazy. Těžko říct, jak aktuálně vypadá
situace na místě – protože komunikace mezi Gazou a vnějším světem
se zcela rozpadla. Od toho lze očekávat, že dojde k genocidnímu
tažení podporovanému Izraelem a Západem, nedej bože, může dojít k
nevýslovným masakrům.

Izrael znovu varoval, že zbývající obyvatelstvo ve městě Gaza a
severním pásmu Gazy bude bez rozdílu bombardováno – nebo
přepadeno, vzhledem k počtu tanků pohybujících se přes severní
hraniční oblasti.

Obyvatelé Gazy, včetně reportérů, lékařů a sester – a zbývající
lékařské vybavení – jsou zabíjeni a ničeni, protože neexistuje žádná
úniková cesta. Hraniční přechod Rafah je uzavřen.

Podívejte se na toto a toto .

https://www.zerohedge.com/geopolitical/irgc-says-israel-forces-will-be-buried-after-report-details-500-hamas-fighters
https://www.foxnews.com/live-news/israel-hamas-war-october-26
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Dalším krokem v této bezohledné eskalaci války by mohl být americký
útok na Írán – z americké vojenské flotily v Perském zálivu a
Středozemním moři – který se stále dokončuje. Toho se obává
plukovník MacGregor v nedávném rozhovoru s Tuckerem Carlsonem:
„Třetí světová válka začne v Izraeli a skončí v Íránu…“ Viz níže.

Watch Video At: https://youtu.be/mJJ9zEPSAwo

Modleme se, aby taková katastrofa mohla být zastavena dříve, než
bude příliš pozdě. Jakmile začne, nic se nedá předvídat a Rusko se s
největší pravděpodobností zapojí, protože Rusko nenechá Írán
bezbranný proti útokům USA. Pokud se tak stane, Evropa by se mohla
stát potřetí za posledních 100 let součástí divadla světové války.

Bezohlední, bezduší, bez svědomí a v nejhorším případě bezpáteřní
kabalou dosazení „vůdci“ v Evropě, předsedkyně Evropské komise
Ursula von der Leyen a německý kancléř Olaf Scholz, samozřejmě
učedníci WEF Klause Schwaba, a celé jejich zkorumpované okolí, by
do značné míry mělo nést vinu.

Atlantic Council hostí Von Der Leyen, září 2023

https://youtu.be/mJJ9zEPSAwo
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Mají ve své moci povolat Izrael a Západ k zodpovědnosti, volat po
příměří, volat po mírových rozhovorech – pokud to nemohou udělat,
měli by rezignovat a říct světu o svém nesouhlasu s WEF a finančně-
vojenským- IT-media-pharma – Ukažte sílu za WEF.

Je vyžadováno rozsáhlé probuzení.

 
 


